

ERRATUM

Daniel PLUSQUELLEC* and Krystyna BACZKO, Tetrahedron Letters, 28, p 3809 (1987)

a) on page 3810 should read : "another signal appeared at δ 5.34 ppm
($J_{1,2} = 7,5$ Hz)..."instead of " δ 5.90 ppm"

b) on page 3812 ref. 10 should read :
"6-0-Octanoyl- α -D-glucopyranose : $^1\text{H-NMR(DMSO-d}_6\text{)}\delta(\text{ppm})$:
... 4.89(d, $\text{H}_{1-\beta}$, $J_{1,2} = 3.5$ Hz)" instead of "4,53"